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Održana konferencija CONNECT 2022

Regionalna konferencija CONNECT 2022 u organizaciji Slovenačkog poslovnog kluba, Privredne
komore Srbije - sektor preduzetništva, i međunarodne mreže preuzetnika BNI (Business
Network International), a uz podršku Ambasade Republike Slovenije u Srbiji, održana je u petak,
21. oktobra, u velikoj sali PKS-a u Beogradu.

CONNECT 2022 bio je prilika da se osmotre i prodiskutuju ključni aspekti poslovnog okruženja u
regionu, osvetle izazovi saradnje mikro i malih preduzeća sa velikim sistemima, razmene iskusta
u poslovanju i prikažu primeri dobre prakse, navedeno je u saopštenju.

Događaj je imao i dva posebna cilja - sagledavanje perspektiva za dalje unapređenje poslovanja
između Srbije i Slovenije, ali i direktno umrežavanje prisutnih kompanija koje se dešavalo u
facilitiranim pauzama između panel diskusija.

Kratkim uvodnim izlaganjima učesnicima su se obratili Branislava Simanić, direktorka Sektora za
preduzetništvo Privredne komore Srbije, Danijela Fišakov, predsednica Slovenačkog poslovnog
kluba, Vladimir Cerović, direktor BNI Srbija i Jernej Pirc, direktor BNI Adria. U ime Ambasade
Republike Slovenije prisutnima se obratio njen ekonomski savetnik, Dejan Vladić.

Na događaju koji je okupio preko 130 mikro, malih i srednjih preduzeća iz Srbije, Slovenije i
regiona razgovaralo se o temama od ključnog značaja za razvoj i održivost mikro i malih
preduzeća, dodaje se.

Kroz tri panel diskusije u kojima su učestvovali predstavnici bankarskog, akademskog i biznis
sektora debatovalo se o perspektivama preduzetništva u regionu, mogućnostima, bene�tima i
izazovima saradnje malih preduzeća sa velikim sistemima, kao i o poslovanju i održivosti mikro i
malih preduzeća u trenutnim tržišnim okolnostima. Posebnu pažnju tokom konferencije privukla
je tema ljudskih resursa i nedostatak radne snage kao pojava koja ima globalne karakteristike i
posledice.

Na zatvaranju konferencije najavljen je CONNECT 2023 koji će biti održan sledeće godine u
Ljubljani.

Konferenciju su podržali kompanija Merkator-S kao partner događaja, te AIK banka i Kairos biro
oprema kao sponzori.
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